

# 租出去的车，为啥“失联”了

## 黄骅警方破获系列诈骗案，追回8台被骗车

本报讯(通讯员 张家胜 记者 张楠)近日，渤海新区黄骅市公安局民警破获系列租车诈骗案，将犯罪嫌疑人李某抓获，追缴8台被骗车辆。

今年7月底，多家汽车租赁公司先后向渤海新区黄骅市公安局刑警大队报警。报案人均称，有人租车后不仅不归还车辆，还失联了。接警后，渤海新区

黄骅市公安局刑警大队三中队民警随即对多起案件进行并案侦查。

经多方调查取证，民警很快确定，多家公司“丢失”的车辆均被抵押，且都与盐山籍男子李某有关。8月4日14时许，经过多日侦查，民警在盐山县城将李某抓获。

经审讯，李某供述，他从多

家汽车租赁公司租车后到外地，将车“抵押”给别人获利。

为尽快追回被骗车辆，帮助受骗公司挽回损失，民警辗转多地，追回了8辆被骗车。

目前，李某已被警方依法刑事拘留，案件审理及追赃工作仍在进行中。



### 警方传真

#### 下班途中两次偷车 夜遇巡逻民警被抓

本报讯(通讯员 张家胜 记者 张楠)近日，渤海新区黄骅市公安局常郭派出所民警在巡逻时，抓获一名涉嫌盗窃电动三轮车的嫌疑人，追回两辆被盗电动三轮车。

8月以来，渤海新区黄骅市公安局常郭派出所辖区连续发生两起电动三轮车被盗窃案。接警后，常郭派出所民警对案件展开侦查。

侦查中，民警发现两辆电动三轮车均被一名50多岁身穿红色防静电裤子的男子偷走。据此，民警在逐村摸排寻找嫌疑人的同时，加大了在辖区内的巡逻力度。

8月15日23时许，民警在辖区李子札村北公路上巡逻时，发现一名男子形迹可疑。男子见到警车后神情慌张，面对民警的盘问支支吾吾。民警发现，此人与之前两起盗窃案件的嫌疑人体貌特征极其相似，而且也穿着一条红色裤子，遂将他带回派出所作进一步调查。

经询问，嫌疑男子供述，他在下班回家途中，两次盗窃电动三轮车。根据嫌疑男子供述的情况，民警追回了两辆被盗电动三轮车。

目前，嫌疑人已被警方依法刑事拘留。

#### 酒后先找代驾 回家后竟又开车

本报讯(通讯员 郭凯旋 宋胜利 记者 唐慧)近日，任丘一名男子酒后被代驾送回家后，竟又驾车外出接女儿，结果被任丘交警查获。

8月5日晚上11点，任丘交警大队执勤民警在任丘市油建路开展酒驾夜查行动时，拦下了驾车外出的男子肖某某。酒精检测结果显示，肖某某涉嫌醉酒驾驶。

就在民警将肖某某带至单位进行处理的过程中，肖某某交代，他当天因新车上牌心情好，吃饭时多喝了点酒。饭后，他让代驾将自己送回家。回家后的肖某某得知女儿没在家，于是他心存侥幸开车去接女儿。

经抽血检测，肖某某血液内酒精含量为129mg/100ml，达到醉酒标准。肖某某面临被依法吊销机动车驾驶证、5年内不得重新考取的处罚。同时，因涉嫌危险驾驶罪，肖某某还将被依法追究刑事责任。

#### 一老人突发心脏病急需救治

### 交警驾车开路护送就医

本报讯(通讯员 孙明山 记者 张楠)近日，家住渤海新区黄骅市的一名老人因身体不适被家人送往沧州就医。途中，老人突发心脏病，情况危急。市交警二大队民警接到求助后立即驾车接应，一路疾驰护送载着病人的车辆赶到医院，为救治病人赢得了宝贵的时间。

“有人突发心脏病，病情严重，需要救护。”8月14日12时11分许，市交警二大队九中队民警在沧州经济开发区开明街路段执勤时，突然接到求助。民警与求助者约定了会合地点后，立即驾驶警车前往永济东路与长芦大道交叉口接应。

几分钟，警车与求助者驾驶的会合。民警驾驶警车沿永济路一路疾驰，引领载着病人的车辆驶向沧州市人民医院。车辆抵达医院后，民警一路小跑找来医护人员，使得病人得到了及时救治。

据求助者张某称，他是患病老人儿子的朋友。当日，老人在家中感觉浑身无力，他听说后立即开车带老人到沧州诊治。没想到，老人在途中突发心



脏病。怕耽误救治时间，他立即报警求助。

8月17日下午，患病老人的儿子廖某出差归来后专门给民警打来电

话，感谢民警救了他的父亲一命。廖某说，如果当时再晚一会儿到医院，他的父亲就会有生命危险。由于治疗及时，目前他父亲病情稳定。

得知“岳父去世”，青县男子高某去天津探望久居娘家的“妻子”。不料，他这一去发现了残酷的真相：“岳父”并未去世，而“妻子”在和他举办婚礼前早已嫁人——

### “岳父去世”藏猫腻

本报通讯员 王天琦 本报记者 张楠

近日，青县公安局民警赶赴天津宝坻将以结婚为名实施诈骗的嫌疑女子项某某抓获归案。

#### 男主播爱上女粉丝 回老家举办婚礼

年轻帅气的高某在北京一家互联网平台做主播。

2018年8月起，他的一名女粉丝经常给他送礼物，并向他表达爱慕之情。很快，两人相约见面，并确立了恋爱关系。

爱情、事业双丰收的高某在与女孩项某某相处几个月后，就把项某某带回了青县老家，并在未领取结婚证的情况下与对方举行了隆重的婚礼。

#### 得知“岳父去世” 登门才知残酷真相

婚后不久，由于工作繁忙，高某便返回北京，项某某则以要照顾自己生

病的父亲为由返回了天津蓟州老家。

2019年4月，项某某告诉高某她怀孕了，并向高某要了检查费、营养费等共计1万余元。时隔不久，项某某说她的父亲病重需要治疗，又向高某要了1万元。其间，高某多次提出到蓟州探望项某某，都被项某某以各种理由回绝。

2019年8月，算计着项某某应该快要生产了，高某便催促项某某到青县备孕。没想到，项某某却称她的父亲过世了，她要在家守孝。

高某越想越不对劲，便按照项某某身份证上的信息前往蓟州，一路找到项某某的父母家中。这时，高某才知道自己被骗了，项某某的父亲并未去世，而项某某早在几年前就已经和别人结婚了。

#### 女骗子多次作案 民警赴天津将她抓获

此时的项某某早已离开家去向不

明。她在与高某的通话中承认了自己早已和别人结婚的事实，并承认她以怀孕和父亲生病为借口骗了高某两万余元钱。

项某某表示，她打算与丈夫离婚，愿意把两万元钱还给高某。然而，项某某并没有履行承诺，仍以各种理由拖延还钱。这一拖就拖到了2021年。

2021年5月，高某发现项某某的手机始终处于无人接听的状态。项某某的失联，让高某心灰意冷。

2021年5月21日，高某向青县警方报警。警方调查发现，2019年，项某某还以相同的方式诈骗过两名天津籍男子。

今年8月12日，在查清项某某的活动轨迹后，青县公安局刑警大队盘古刑警队民警赶赴天津宝坻将涉嫌诈骗的项某某抓获归案。

目前，项某某已被青县警方依法采取刑事强制措施。